

Фазовый проект

Результаты сотрудничества взаимовыгодны. Работа, проделанная в этом направлении, заслуживает похвалы.

На основании подписанного 30 июня 2015 года между правительством Республики Узбекистан и правительством Швейцарской конфедерации двустороннего соглашения в рамках проекта IV фазы «Развитие профессиональных навыков в Узбекистане» 12 октября в Мирзабадском гидромелиоративном профессиональном колледже состоялся семинар-тренинг «Использование в образовательном процессе учебного тренажёра симулятора эксковатора-загрузчика». Преподаватель кафедры «Организации технологии гидромелиоративных работ» Атажанов Адилжон Усенович выступил с докладом о технической классификации и структуре тренажера на тему: «Симулятор эксковатора-загрузчика».



Информация замдекана по работе с молодёжью факультета «Механизации гидромелиоративных работ» Рўзибаева О.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.